



## ГЕНЕРАЛЬНИЙ ШТАБ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

29.12.2018

м. Київ

№ 470

Про затвердження Положення про  
структури цивільно-військового  
співробітництва Збройних Сил  
України

Відповідно до Положення про Генеральний штаб Збройних Сил України, затвердженого Указом Президента України від 06 квітня 2011 року № 406/2011 (зі змінами), з метою визначення складу, мети та організації діяльності структурних підрозділів цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про структури цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України, що додається.
2. Командувачам видів Збройних Сил України та окремих родів військ, сил Збройних Сил України, керівникам структурних підрозділів Генерального штабу Збройних Сил України, органів військового управління, їм підпорядкованих, вищих військових навчальних закладів, установ та організацій Збройних Сил України привести свої нормативні акти у відповідність з цим наказом.
3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Начальник Генерального штабу – Головнокомандувач  
Збройних Сил України  
генерал армії України

000124 \*



3 318-2018

В.М.МУЖЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Генерального штабу  
Збройних Сил України  
29.12.2018 № 470

ПОЛОЖЕННЯ  
про структури цивільно-військового співробітництва  
Збройних Сил України

1. Це Положення визначає склад, мету та організацію діяльності структури цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України (далі – структури ЦВС).

2. До структури ЦВС належать штатні та тимчасово створені підрозділи цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України.

Штатними підрозділами ЦВС є:

Управління цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України (далі – УЦВС);

Центр цивільно-військового співробітництва Об'єднаного оперативного штабу Збройних Сил України;

відділи цивільно-військового співробітництва командувань видів Збройних Сил України, Десантно-штурмових військ та Сил спеціальних операцій Збройних Сил України;

відділи цивільно-військового співробітництва оперативних командувань Збройних Сил України;

групи цивільно-військового співробітництва з'єднань, військових частин (підрозділів);

Центр забезпечення заходів цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України.

За відсутності штатних підрозділів ЦВС наказом відповідного командира (начальника) може призначатися інша посадова особа, відповідальна за виконання завдань та функцій цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України.

Структура, кількість та чисельність тимчасово створених підрозділів ЦВС затверджується рішенням начальника Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України або першого заступника начальника Генерального штабу Збройних Сил України (згідно із

розподілом повноважень) за поданням начальника Управління цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України.

З урахуванням особливостей, специфіки та функціонування органів військового управління, з'єднань, військових частин структури ЦВС розробляють положення про відповідні структури ЦВС, які затверджуються наказами командирів (начальників).

Проекти положень про ці структури ЦВС узгоджуються з УЦВС.

Проведення організаційних заходів, пов'язаних із реформуванням структури ЦВС, а також призначення на посади керівників підрозділів структури ЦВС в обов'язковому порядку погоджується з УЦВС.

3. Основною метою діяльності підрозділів ЦВС є створення сприятливих умов для виконання покладених на органи військового управління, з'єднання та військові частини завдань за призначенням, шляхом проведення заходів ЦВС.

4. За підсумками діяльності підрозділи ЦВС відпрацьовують звітні інформаційні та довідкові матеріали, які надають до УЦВС (через інформаційно-аналітичний відділ Управління).

Зазначені інформаційні та довідкові матеріали після узагальнення та аналізу можуть надсилатися командувачам видів Збройних Сил України та окремих родів військ, сил Збройних Сил України для подальшого врахування ними під час планування своєї діяльності (операцій).

5. Начальник Управління цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України є начальником структури цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України, здійснює загальне керівництво структурою ЦВС та є прямим начальником особового складу структури ЦВС.

6. Начальник Управління цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України:

відповідає за:

готовність особового складу структури ЦВС до виконання завдань за призначенням;

організацію та контроль за виконанням заходів ЦВС;

організацію оцінки цивільного середовища в місцях постійної дислокації органів військового управління, з'єднань, військових частин, можливих районах операцій (бойових дій) та інших регіонах;

розроблення концепції розвитку системи цивільно-військового

співробітництва у Збройних Силах України;

розрахунок потреби в підготовці фахівців для структури ЦВС та подання заявок до відповідних органів військового управління;

організацію навчання та підвищення професійного (фахового) рівня особового складу структури ЦВС;

підготовку та участь особового складу структури ЦВС у багатонаціональних навчаннях та операціях з підтримання миру і безпеки;

організацію взаємодії з центральними органами виконавчої влади, міжнародними безпековими організаціями, військовими та дипломатичними представниками іноземних держав з питань ЦВС;

організацію інформаційного та психологічного супроводження сімей військовослужбовців, які зникли безвісти (загинули) та військовослужбовців, захоплених у полон, або які незаконно захоплені;

організацію роботи з національно-патріотичного виховання дітей та молоді;

всебічне забезпечення підрозділу ЦВС безпосереднього підпорядкування;

має право:

перевіряти проведення заходів ЦВС;

одержувати у встановленому порядку інформаційні довідки, звіти та інші матеріали, необхідні для оцінки якості проведення заходів ЦВС;

залучати за згодою відповідних командирів (начальників) необхідних фахівців для проведення заходів ЦВС, включаючи міжнародні;

видавати обов'язкові для виконання розпорядження в межах своїх повноважень;

розробляти та подавати на затвердження поради, настанови, інструкції, положення, а також інші документи з питань ЦВС Збройних Сил України;

брати участь у розстановці фахівців цивільно-військового співробітництва та з урахуванням морально-ділових якостей особового складу надавати пропозиції командирам (начальникам) щодо призначення на посади, переведення та звільнення військовослужбовців структури ЦВС;

організовувати у встановленому порядку наради, семінари, конференції, робочі зустрічі та круглі столи з питань, що належать до його повноважень;

організовувати розроблення пропозицій щодо удосконалення системи цивільно-військового співробітництва та її організаційно-штатної структури;

вживати інших заходів для гарантованого і своєчасного виконання завдань ЦВС структурами ЦВС.

7. Структури ЦВС у своїй діяльності керуються Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України іншими нормативно-правовими актами, наказами і директивами Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України, дорученнями начальника Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України, першого заступника начальника Генерального штабу Збройних Сил України (згідно з розподілом повноважень), а також цим Положенням.

8. Планування діяльності структур ЦВС здійснюється відповідно до наказів, директив, настанов, розпоряджень та організаційно-методичних вказівок з питань ЦВС у Збройних Силах України (включаючи оцінку суспільно-політичної обстановки та реалізацію стратегічних комунікацій).

9. Командири (начальники) усіх рівнів забезпечують діяльність структури ЦВС необхідними для виконання завдань умовами.

Начальник Управління цивільно-військового співробітництва  
Збройних Сил України  
полковник



О.НОЗДРАЧОВ